
 

 

जा.न.ंएसएसएस/वशी-मंिदर/              /२०२२ 

िद.                                    

�ित, 

------------------------------------ 

------------------------------------ 

------------------------------------ 

दरप�क (कोटेशन) 

 �ी साईबाबा सं� थान िव� व� त� यव� था, िशड च े मिंदर िवभागाकरीता दनैंिदन �ीसाईस'य(त पजेूक+रता िवड्याची पान े
खरेदीकामी दरप.के (कोटेशन) मागिव3 यात येत आह.े  

कालावधी:- माहे-एि�ल-२०२२ ते माहे-माच�-२०२३ अखेर 

अ.7 �कार वािष9क मागणी (अदंाजे) 

०१ िवड्याची पाने २,००,००० नग 

     �ी साईबाबा सं�थान िव<�त�यव�था, िशड क+रता खालील अटी व शत नसुार दर िसलबंद पाक?टात “मा.मु%य काय�कारी 

अिधकारी, (ीसाईबाबा स-ंथान िव/-त0यव-था, िशड2, ता.राहाता, िज@हा-अहमदनगर पीन-४२३१०९” या प'यावर            

िद.       /      /२०२२ अखेर साय.ं ५:०० वाजेपयGत जमा करावेत. िसलबंद पािकटाच ेवरील बाजसू मंिदर िवभागाक+रता “िवड्याची 

पानांचे कोटेशन” असा � पI ट उ@ लेख करावा.   

अटी व शत2– 

१) उपरोK नमदू सािह'याच ेदर सव9 करांसह (GST, TDS, इ. सह) समावेशक िशड  पोहोच असावेत.  

२) कोटेशनवर व बीलावर आपले फम9चा GST नंबरचा उ@लेख असावा. 

३) �ी साईबाबा सं�थान िव<�त�यव�था, िशड चा GST No.27AAATS2581C1ZN आह.े 

४) सािह'याचा परुवठा मंिदर िवभागाचे मागणी�माण ेआव�यकते�माण ेकरावा लागेल. 

५) अपणु9, उशीरा आलेले तसेच चकु?] या दरप.क / िनिवदांचा िवचार केला जाणार नाही.  

६) मंिदर िवभागाचे आव� यकतेनसुार िवड्याचे पानांचा परुवठा सं� थानला करावा लागेल. 

७) दरप.कासोबत पॅनकाड9 व अकाऊंट पासबकुची झेरॉd स �त जोडणते यावी.  

८) सािह'याचा परुवठा झा@यानतंर RTGS gारे रdकम अदा केली जाईल.  

९) मालाचा परुवठा करणबेाबत सं� थानकडून कोण' याही �कारची आगाऊ रd कम (अडॅ� हाh स) िदली जाणार नाही.     
 
 
 

    भाiय�ी बानायत, (भा.�.से) 
          मु% य काय�कारी अिधकारी,   

�ी साईबाबा सं� थान िव� व� त� यव� था, िशड  

 


